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0.=889¢cm V-Bell D,= 254 cm
ANANNIT  (2.1) fiun i
WU ARINA19 T AIAETILATEE W (D)) =8.89cm

LAUHUALENANTDIYWALAEAN (D,) =254 cm

ANHITTINNTBILATRIEILE (),) = 2400 1LANT

AT NI DIYALALIAH (0,); D,/ D, = @,/,

25.4/8.89 = 2400/(0,

= 840 7AU/ANH

+

FTUAINHITNTIHHTIDINARE RN (O),)
(WA puEdynaaanaladon = 840 sau/wit [AramIFaseLgagn] WiARlAN
wiaufeuiudildase = 800 saw/uni e 800 seuwd iumamFasaumanild)
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33.4  waRlddaudhuwmalngn

=l $ 9 ¢ v = P =
F19149% 3.3 LLﬂﬂQﬂ']“ﬂ’ﬂdHCl&I’]LLWdTﬂﬂWLLﬂtHﬂAWgT[ﬂ’]ﬂNu’m N AN N TLEZAITIN N.2]

RERTZE T y L LNty usasimaan(F),N | Wuhudan(A),mm’
AR 1 weduwsinan 32.033 2.955
Asah 2 wenge 33.666 1.977

AMUUAANRINANEIS 3.3 18
FINANNIF 2.3 VIANAINALRRLEDL]E

mrnadel AR 1 nafuwalngn

Shear Stress = M
2.955mm
= 10.840 N/mm’ (3.1)
MINARDL ATIN 2 U1y
33.666N
Shear Stress = —
1.977mm
= 17.029 Nimm° (3.2}

e
z
Zhe

ilalFAn A AR a3 1) uaz(3 2 uda g s usda lasaaunas (3.3) 1
FOCSMX = Shear Stress x (LWC x LTC) (3.3)
Muuald AN LWC = 1600 mm |
LTC =2 mm
AMLTIAAR UILMO e Tngn
FOCSMX = 10.840 x (1600 x 2)
= 34688 kKN/mm
= 34.688 N/mm
Aussad ey
FOCSMX = 17.029 x (1600 x 2)
= 54492 .8 kKN/mm
= 54,493 N/mm
Tin FOCSMX fildReuifeuiiu [naauwan n.7] uazusitisnemdh Affalia

[nAsuan N A9H n.3) Seusdinaldaunsadmuaingem
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